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Kunta- ja alueosasto 

 

Valtionosuusuudistuksen valmisteluryhmä, 1. kokous 

Aika 02.10.2023 klo 09.00-10.30 

Paikka Teams –kokous  

Osallistujat ylijohtaja Jani Pitkäniemi, VM puheenjohtaja 
 finanssineuvos Markku Nissinen, VM  

neuvotteleva virkamies Jussi Lammassaari, VM 
finanssiasiantuntija Unna Heimberg, VM 
hallitusneuvos Mervi Kuittinen, VM 
budjettineuvos Tanja Rantanen, VM   
finanssineuvos Filip Kjellberg, VM 
ylijohtaja Eeva-Riitta Pirhonen, OKM 
erityisasiantuntija Ville Heinonen, TEM 
kuntatalousasioiden johtaja Sanna Lehtonen, Kuntaliitto 
erityisasiantuntija Olli Riikonen, Kuntaliitto 
finanssiasiantuntija Lauri Piirainen, VM  sihteeri 

 

1. Kokouksen avaus ja esityslistan hyväksyminen 

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 9.02. Hyväksyttiin esityslista. 

2. Valmisteluryhmän asettamispäätös ja tehtävät 

Puheenjohtaja esitteli valmisteluryhmän asettamispäätöksen ja tehtävät. 

Merkittiin tiedoksi valmisteluryhmälle. 

3. Valtionosuusjärjestelmän uudistamisen yleisesittely 

Valtiovarainministeriön edustaja finanssiasiantuntija Unna Heimberg esitteli.  

Käsiteltiin työryhmän toimintatavat, uudistuksen eri työvaiheiden aikataulutus ja 

uudistamisen lähtökohdat ja tarpeet. Aktiivinen vuoropuhelu kuntien ja 

kaupunkien kanssa todettiin tärkeäksi ja viestinnälliset haasteet intressiryhmien 

välillä tulisi huomioida. Hyväksyttiin valmisteluryhmän toimintatavat. 

Kokous  
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4. Työsuunnitelma, tutkimukset ja viestintä 

Valtiovarainministeriön edustajat finanssineuvos Markku Nissinen ja 

hallitusneuvos Mervi Kuittinen esittelivät työsuunnitelman ja tarkemman 

aikataulutuksen. Käsiteltiin kuntien ja kaupunkien osallistamista valmisteluryhmän 

valmistelussa, ministeriryhmän ja valtiosihteeriryhmän taustoitusta ja 

perehdyttämistä. Tiedoksi valmisteluryhmälle tarkempi aikataulutusluonnos ja 

säädösvalmistelun toimet ja tarvittava aika.  

5. Muut esille tulevat asiat 

6. Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 10.33.  

 

finanssiasiantuntija  Lauri Piirainen  
 

Liitteet / Bilagor  

  

 


